THREZRREFDIEEDERICREIRZ(ZD)

ErED BT Kk
EREAH F R 3043 H30H
BEREZRDESH SERHh D FR iR
& BT & = 1 -B-0492
[E] i) 2 e
Fir = Hh KETmESE FEFEEMS
AO'E O i =R AL A KRBT

TR TR R == meEe,
| TR ey )

S .
i e 1/200, 000

W
r: RHs

AL & [ (s=1:200,000)

Y 57
Al

COMEAIE, B tERRDEARZES T, REFEITOHEHR 2000000 K ER) R U EFHFRI250002EH L=t DTHSH, (KRB S T2915#. 58775)




~.

REBEFDIEEDERIFELIRE(ZDN2)

A

A

REDETNOHH T ORI (T KEFERRE)

ELLVEED
BETNDOHDHLH
DRIF(EKF
A E R X )

TEZD B SSAIMUTOHE
TEEDEENI-LDAH100kN/MEHEZ DX

THREFDOHBOTSAIMEEZ DX

ThLSNORE

KR RIRR

B A J x A )

SRS BB R B35
ErEHA T RE304E3H30H
_ _ _ | REERE 284
= 8 & 0 fu B EfES | 1-H-0492 Pt KBmESE FETraES

0 50 100m
I ey ——
1/2, 500

i)
o
i




ITHKEFERREFOEEDETIFROIHAZ(ZEDI)

Eres =G & R 535
7T<¢Fl H 303 H30H
E B 30 fu 8] mmEs | 1-5-0492 | Gma | FEEE] [ it KRBT EEs Tk e
+EEOBBICLYRENOH EIMERTHE | tEEORBCLYRENOM EEIERTHE T EEOBBICEYRENOM EEICERTSE | T REOHEICEYRENO EEIERTEE
BESID A BESND A BESID A BESID A
TRED (B FEH TRED (BH) HEH
;;ggg;’j;zi‘ﬁ% RS ORE f&%";’gﬁgaéb‘ ZRLA DR, ;D”;;g?gzi‘h?i% RS ORS, f&z‘gﬁ*ég%“‘ RS ORS,
BIRAROREM || 0o 2w RO |00 s s m
ADKEE | LFEZE | AOKEE | 1FEZE | AOKEE| 1FEZE | HOKEE| 1HEE ADKEE| 1HEZE | AOKEE| 1FEZE | HOKEE| 1REE | HOKEE ] 1HRE
D3LBX| oBx |03LBA] oz |03L8A] omx |03L8EX| o DILBA| OBE |0O3LBA oBx |O3LBA| 0B |O3B8KX o5
DHLD nED DHLD NDED NED [pEX0) NED [DEN0)
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1 ~ 2 - - 95.9 1.0 - - 13.8 2.8 25 ~ 26 - - - - - - - -
2 ~ 3 - - 95.9 1.0 - - 14.3 2.9 26 ~ 27 - - - - - - - -
3 ~ 4 - - 100.0 1.0 - - 15.0 3.0 27 ~ 28 - - 58.1 1.0 - - 11.4 2.3
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